

Дайджест

Отдела Издательского
Служения АСД

№8, август 2014



Дайджест отдела издательского служения стремится донести новости литературного евангелизма адвентистам по всему миру. Читателями этого издания являются церковные администраторы, лидеры отдела издательского служения, литературные евангелисты и многие другие.

ДИРЕКТОР/РЕДАКТОР
Ховард Ф. Файгао

ПОМОЩНИК РЕДАКТОРА И МАКЕТИРОВАНИЕ
Вивьен Г. Мартинелли

СОТРУДНИКИ
Вивенсио Р. Бермудес
Бенедикт Бисвас
Джон Бреретон
Теру Фукуи
Филип Гай
Эрвин Гонсалез
Вилмар Хирле
Павел Либеранский
Терсио Маркес
Габриэл Е. Маурер
Супер Моеси
Абрахам Д. Обая
Мирослав Пуйич

Отдел Издательского Служения Генеральная Конференция АСД
12501 Олд Коламбия Пайн
Сильвер-Спринг, Мэриленд,
20904 США www.publishing.gc.adventist.org

В ИАД прошли семинары для администраторов *Отдел издательского служения Генеральной Конференции*

Интерамериканский дивизион (ИАД) провел серию семинаров для администраторов ОИС в четырех унионах с 7 по 21 августа 2014 г. Семинары прошли в Чьяпасском Мексиканском унионе под руководством президента униона Игнасио Наварро; в Гаитянском унионе под руководством президента униона Зирта Сент Пьерра, в Юго-Восточном Мексиканском унионе под руководством президента униона Исаии Эспинозы, и в Южном Колумбийском унионе под руководством президента униона Элайзо Бустаманте. На семинарах присутствовали все президенты, секретари, казначеи и директора ОИС унионов и конференций/миссий. Среди почетных гостей мероприятий были Ховард Файгао, директор ОИС ГК, Ирвин Гонзалес, директор ОИС ИАД, и Дэвид Хавьер Перес, президент мексиканской адвентистской редакторской группы. Цели проведения данных семинаров: 1. Получить лучшее понимание Божьего плана относительно издательского служения, открытого в

Писании и трудах Духа Пророчества; 2. Привлечь внимание администраторов к большим возможностям для осуществления миссии, которые открываются через литературное служение; 3. Вдохновить и привлечь всех членов церкви к евангельской и миссионерской работе через литературный евангелизм, к продаже и распространению материалов; 4. Проанализировать текущую ситуацию, сильные стороны и проблемы, возникающие в издательском служении в унионах; 5. Пересмотреть миссию отдела, утвердить видение администраторов относительно издательского служения, определить цели и задачи на будущее. Эллен Уайт писала: «Бог обращается к работникам из каждой нашей церкви с призывом подключиться к Его служению в качестве литературных евангелистов» (Вестники надежды, с. 20). Благодаря этому совету Э. Уайт, появился девиз: «Одна церковь – один литературный евангелист». *

[Продолжение на с. 2, СЕМИНАРЫ]

Администраторы и директора ОИС из Чьяпасского Мексиканского униона.



[СЕМИНАРЫ начало на с. 1]

Администраторы откликнулись на призыв увеличить количество ЛЕ на территориях их служения. Кроме того они пообещали привлекать всех членов церкви к миссионерскому служению через распространение литературы. Акцент был сделан на еще одной цитате из трудов Э. Уайт: «Каждому верующему надлежит распространять брошюры, листовки и книги, содержащие весть для нашего времени» (Вестники надежды, с. 21). В процессе достижения этой цели руководители будут пользоваться лозунгом: «Каждый член церкви распространяет хотя бы одну книгу». После семинара один президент уни-

она сказал, что этот семинар позволил администратором пересмотреть свое видение и придал новое направление для работы ОИС униона. Еще один президент униона сказал, что несмотря на хорошо развитое издательское служение на их территории, они увидели, что могут сделать больше для развития отдела. Мы благодарны Господу за успешное проведение семинаров и молимся, чтобы издательское служение могло развиваться для Его славы. *

СЛЕВА: Администрация Гаитянского униона. СПРАВА ВВЕРХУ: Администрация и директора ОИС из Юго-Восточного Мексиканского униона. СПРАВА ВНИЗУ: Администрация и директора ОИС из Южного Колумбийского униона



В Бразилии прошло годичное совещание для лидеров студентов-ЛЕ

Терсио Маркес | директор ОИС, ЮАД

Институт развития студенческого литературного евангелизма (Instituto de Desenvolvimento do Estudante Colportor) недавно провел третье годичное совещание для лидеров студентов-ЛЕ из Северо-Восточного Бразильского колледжа (Faculdade Adventista da Bahia). Около 120 лидеров студентов-ЛЕ приехали, чтобы спланировать мероприятия на следу-

ющие летние каникулы. Этим летом количество студентов-ЛЕ увеличилось на 200 человек по сравнению с прошлым годом, но есть желание пригласить к служению ЛЕ как можно больше студентов. Планируется, что с декабря по март литературным евангелизмом будет заниматься более 1000 студентов-ЛЕ. Каждый студент-ЛЕ, принимавший участие в распро-

странении литературы в прошлом году, получит футболку с надписью: «Литературный евангелизм - я верю» ("Colportagem Eu Creio" – см. фото лидеров ЛЕ). Южно-Американский дивизион (ЮАД) планирует, что в следующем году количество студентов-ЛЕ увеличится на 20%. Слава Господу! *

Около 120 лидеров планируют мероприятие на следующее лето.

